#### **CUIDAMOS SUS DATOS**

## - Política de Privacidad -

Gracias por ponerse en contacto con H&M Constructora S.A. a continuación describimos a detalle nuestra Política de Privacidad, Tratamiento y Protección de Datos Personales

# Política de Privacidad, Tratamiento y Protección de Datos Personales enfocada a nuestros distinguidos Clientes y Potenciales Compradores

La Política de Privacidad tiene como objetivo aclarar que está facilitando información de carácter personal de la que el responsable único es la Compañía H&M Constructora S.A. Esta información puede incluir datos personales como: nombres y apellidos, dirección de correo electrónico, número de teléfono, u otra información. Al facilitar sus datos, da su consentimiento para que su información sea recopilada, utilizada, gestionada y almacenada por H&M Constructora S.A. "sólo únicamente como se describe en la presente Política de Privacidad"

Con la autorización del Tratamiento de Datos Personales el Titular de los mismos acepta los términos de la presente Política. H&M Constructora S.A. es respetuosa de los Datos Personales e Información que sea suministrada por sus clientes actuales, pasados y potenciales compradores. Para proteger los Datos Personales, H&M Constructora S.A. tomara todas las precauciones razonables siguiendo las mejores prácticas de la industria para evitar su pérdida, mal uso, acceso indebido, divulgación, alteración o destrucción de los mismos

### Datos personales

H&M Constructora S.A. solicitará únicamente a los Titulares información como: nombres, apellidos, identificación, edad, teléfonos, correos electrónicos, ciudad y demás datos necesarios que le sean solicitados en el proceso de registro, los cuales no serán de carácter sensible de acuerdo a los términos de la ley.

No se solicitarán datos considerados como "Sensibles" tales como: origen racial o étnico, orientación política, orientación religiosa, filosófica o sexual, pertenencia a sindicatos, organizaciones sociales, datos relacionados con salud, vida sexual o datos biométricos

Mediante la autorización escrita, el Titular autoriza a H&M Constructora S.A. para recolectar datos personales y cualquier información que suministre, así como para realizar el tratamiento adecuado sobre los datos suministrados, de conformidad a la Política de Privacidad, Tratamiento y Protección de Datos Personales que esté acorde a la ley

#### • Tratamiento y uso de Datos Personales almacenados en la base de datos

Solo se usará y procesará los Datos Personales para las finalidades descritas y para los tratamientos autorizados en esta Política de Privacidad, Tratamiento y Protección de Datos Personales o en las leyes vigentes que lo exijan

El Titular autoriza a H&M Constructora S.A. para la recolección, uso y circulación de sus datos personales y otra información que suministre con los siguientes fines:

Establecer contacto entre H&M Constructora S.A. y el Titular de los datos para propósitos netamente empresariales por diferentes medios de comunicación (teléfono, correo)

Utilizar los Datos para compartir información de eventos, futuros proyectos, cambios organizacionales, entre otros

Analizar y realizar estadísticas respecto a consumo y segmentación del mercado

Realizar encuestas de satisfacción

Para cumplimiento de términos y condiciones, prevenir fraudes, ataques de seguridad, prevenir futuros inconvenientes y proteger los derechos de otros como lo requieran los términos y condiciones o la Ley

Lo descrito en la presente política o de acuerdo a la ley vigente

#### Seguridad

H&M Constructora S.A. se compromete a hacer uso correcto del tratamiento de los Datos Personales, evitando el acceso no autorizado de ajenos o terceros que permita conocer, vulnerar, modificar, divulgar y/o destruir la información que reposa en nuestra base de datos. De acuerdo a lo anterior, se cuenta con protocolos de seguridad, almacenamiento y procesamiento de información incluidas medidas físicas de controles de seguridad

#### Contacto

Para solventar dudas o solicitar información adicional, será recibida y tramitada mediante correo electrónico a constructorasa2024@gmail.com

#### Cambios en la política de privacidad

Cualquier cambio en la Política de Privacidad, Tratamiento y Protección de Datos Personales, será comunicado oportunamente a los Titulares mediante publicaciones en los portales web y correos electrónicos